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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día SETE 
DE XUÑO DE DOUS MIL VINTE E CATRO, para tratar sobre os asuntos incluídos na 
Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día trinta e un de 
maio de dous mil vinte e catro. 
 

2. Adxudicación, se procede da contratación do servizo de mantemento integral das 
instalacións térmicas, control e prevención da lexionelosis e desratización, 
desinsectación e desinfección nos Centros de atención as persoas maiores de 
Trabada, Meira, Pol, Castroverde, A Fonsagrada, Pedrafita do Cebreiro, Navia de 
Suarna, Ribas de Sil e Ribadeo. 

 

3. Adxudicación, se procede, da contratación dos traballos de apoio, asistencia técnica 
e administrativa á inspección fiscal da Deputación provincial de Lugo en materia 
de imposto sobre actividades económicas. 

 

4. Adxudicación, se procede, da contratación do subministro e implantación de 
chatbots municipais, ferramentas para a mellora da accesibilidade das webs 
municipais e módulo de transparencia financieira. Proxecto enmarcado dentro do 
programa ImpulsaTic (Plan de dixitalización da provincia de Lugo) no marco do 
“Plan de recuperación, transformación e resiliencia- financiado pola Unión 
Europea - Next generation EU”. 

 

5. Adxudicación, se procede, da contratación do patrocinio da 13ª etapa do evento La 
vuelta ciclista a España 2024 (Lugo- Puerto de Ancares). 
 

Deputación de Lugo
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6. Aprobación, se procede, de licitación de diversas obras. 

 
7. Aprobación, se procede, de adxudicación de diversas obras. 
 
8. Aprobación, se procede, de aplicación de remanentes do Plan Único 2023. 

 

9. Aprobación, se procede, de modificacións do Plan Único 2023. 
 

10. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 
entidades e concellos. 

 

11. Proposta relativa á solicitude de execución da prórroga contida no acordo de 
cesión gratuíta do uso privativo dun inmoble provincial a favor da Asociación 
Raiolas Lugo. 

 

12. Proposta de aprobación da listaxe de beneficiarios da bases para o fomento do 
alugueiro e a creación dunha bolsa dispoñible de vivendas no rural na execución 
do programa “Y para vivir Lugo”. 

 

13. Proposta de aprobación da listaxe de beneficiarios da bases para o fomento do 
cultivo de trigo (variedades autóctonas) e a plantación de physalis na execución do 
programa “Y para vivir Lugo”, anualidade 2024. 

 

14. Proposta de aprobación se procede, de aceptación da decisión de aprobación do 
Comité de gestión del POCTEP a Candidatura 0297-AGROSOCAIL_6_E. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, do encargo a medio propio para servizo de 
inventario de bens, valorización e retirada de residuos da nave de Begonte. 

 

16. Proposta de aprobación do inicio do procedemento de perda do dereito ao cobro 
da subvención en réxime de concorrencia competitiva outorgada pola Excma. 
Deputación Provincial de Lugo á Asociación cultural, agraria e ambiental Muíño de 
barxa para colaborar no financiamento dos gastos derivados da execución da 
actuación “Obradoiros arredor das plantas aromáticas e herbas medicinais 
autóctonas da reserva da biosfera Terras do Miño”, na anualidade 2023. 

 

17. Proposta de aprobación de conta xustificativa da subvención tramitada co número 
de expediente SUBDOT-2023/014, outorgada dentro do programa para a dotación 
e mellora de servizos comunitarios para o ano 2023. 

 
18. Proposta de aprobación de conta xustificativa da subvención tramitada co número 

de expediente SUBDOT-2023/015, outorgada dentro do programa para a dotación 
e mellora de servizos comunitarios para o ano 2023. 
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19. Proposta de aceptación de renuncia do expediente SUBDOT-2023/066 de 
subvención outorgada dentro do programa para a dotación e mellora de servizos 
comunitarios, para o ano 2023. 

 

20. Proposta de aceptación de renuncia do expediente SUBDOT-2023/083 de 
subvención outorgada dentro do programa para a dotación e mellora de servizos 
comunitarios, para o ano 2023. 

 
21. Proposta de aprobación, se procede, de renuncias de subvencións destinadas a 

entidades asociativas culturais da provincia de Lugo para a realización de 
actividades de interese cultural, na anualidade 2023. 
 

22. Comunicacións da Presidencia. 
 
23. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


